

## 2016 年 8 月 - 改善左腳血管畸形

福建省大田縣受助學生小愉，自幼左腳因病引致血管畸形，一直用右腳跳著行走，極為辛苦。她和家人申請華恩的愛心援助基金，於 2016 年 8 月初來港接受診治。

經華恩的聯繫，小愉接受中文大學醫學院醫生的詳細診斷，並且得到物理治療師和職業治療



師的幫助，為小愉度身造了左腳壓力衣，減慢血管增生的速度；又教她用手杖和為她造了義肢幫助她走路，並且教她做合適的運動以鍛鍊手腳的肌肉和加強關節功能。在過程中醫護人員也非常讚賞小愉的堅強心志。

2017 年 4 月華恩探訪隊到大田五中與學生交流時，助學主任再見小愉的時候，她已經很自如地運用手杖輔助她行路。同年 7 月，她收到高考成绩後，寫下真誠的分享：「三年的高中生活，其中特別溫暖的回憶，就是在高二的時候幸運成為華恩大家庭中的一員。並且他們還給予我比其他人更多的物質和精神上的資助與關愛。不僅讓我減輕了壓力，還感受到了很多溫暖。遺憾的是我卻未能交出一份合格的成績單，我失信了；辜負了這份幸運，這份愛心。謝謝華恩基金會各位叔叔阿姨的關愛與資助，很抱歉讓大家失望了。」

小愉選擇了重讀，今年 6 月初再戰高考，我們也一同為她加油，祝願她考獲理想成績，開展美好人生路！

[返回](#)